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Značka Continental opět boduje. V nezávislých testech 

patří její letní pneumatiky ke špičce na trhu 
 

• Pneumatika PremiumContact 7 byla v pěti prestižních evropských testech 

hodnocena jako nejlepší ze všech zúčastněných 

• Vysoce výkonná letní pneumatika SportContact 7, vyráběná v Púchově, zvítězila 

v testu německého magazínu Auto Bild Sportscars 

• Letní pneumatika UltraContact NXT má podle německého auto-moto klubu AvD 

nejlepší vlastnosti v oblasti úspory paliva a valivého odporu  

Praha, 23. března 2026 – V období, kdy mnoho řidičů přezouvá zimní pneumatiky na 

letní, společnost Continental opět dokazuje, proč je spolehlivou volbou. V nejnovějším 

testu letních pneumatik kralují hned tři její produkty. Pneumatika PremiumContact 7 

zvítězila v testech evropských automobilových a motocyklových časopisů a klubů 

ADAC/OEAMTC/TCS, Auto Zeitung, Vi Bilägare, Netzwelt a Tyre Reviews. Vynikající 

jízdní vlastnosti vysoce výkonné pneumatiky SportContact 7 ocenily testy 

ACE/GTÜ/ARBÖ a Auto Bild Sportscars. Continental UltraContact NXT zase vyzdvihl 

test klubu Automobilclub von Deutschland (AvD). 

Nezávislé testy pneumatik jsou skvělým vodítkem při výběru kvalitních a bezpečných 

pneumatik pro vaše auto. Odborné redakce a automobilové kluby totiž pneumatiky hodnotí 

komplexně, v různých jízdních situacích. 

„Výsledky nezávislých testů si ceníme, protože vznikají za přísných podmínek a přinášejí 

důvěryhodné srovnání produktů na trhu. Těší nás, že naše letní pneumatiky PremiumContact 

7, SportContact 7 a UltraContact NXT v testech prokázaly kvalitu a vysokou úroveň 

bezpečnosti. Zároveň se jedná o potvrzení, že naše dlouhodobé investice do vývoje 

a inovací přinášejí řidičům přidanou hodnotu v každodenním provozu,“ uvedl Roman Moško 

ze společnosti Continental.   

Ideální volba pro náročné řidiče 

Letní pneumatika PremiumContact 7 zaznamenala po celé Evropě velký úspěch – v šesti 

nezávislých testech získala pět jasných vítězství. Její vynikající jízdní vlastnosti na mokré i 

suché vozovce ocenily renomované testy, včetně německého časopisu Autozeitung, platformy 

Netzwelt a online magazínu Tyre Reviews.  

Nejvyšší skóre v oblasti efektivity a bezpečnosti jízdy jí udělily automobilové kluby 

ADAC/OEAMTC/TCS z Německa, Rakouska a Švýcarska. Německý časopis Auto Bild označil 

pneumatiku PremiumContact 7 za vyváženou a bezpečnou a společně s testem švédského 

auto-moto magazínu Vi Bilägare se shodují na tom, že má optimální brzdný výkon.  
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„Naše pneumatika PremiumContact 7 i letos dominuje v několika testech, a to v různých 

rozměrech a podmínkách, což jen potvrzuje její kvality. Splňuje vše, co nároční řidiči od 

prémiové pneumatiky očekávají – bezpečnost, komfort i vynikající jízdní vlastnosti,“ uvedl 

Roman Moško.  

Hvězdy ve výkonu i efektivitě 

Continental boduje v nadcházející letní sezóně také s pneumatikou SportContact 7, sportovní 

pneumatikou v kategorii UHP (Ultra-High-Performance). V testu německého časopisu Auto 

Bild Sportscars se stala jednoznačnou vítězkou a „královnou ovladatelnosti“ díky vynikajícímu 

výkonu na mokré i suché vozovce. Časopis ocenil také nejkratší brzdnou dráhu a precizní 

řízení u pneumatik vyráběných mimo jiné v závodě Continental v Púchově. Test 

automobilových organizací ACE/GTÜ/ARBÖ ji označil jako „vysoce doporučenou“ a nejlepší 

při brzdění na mokré vozovce. 

V důkladném testování nezůstala pozadu ani pneumatika UltraContact NXT. Vůbec první 

pneumatika od Continentalu, která obsahuje až 65 % recyklovaných, obnovitelných a 

certifikovaných materiálů. Podle německého automobilového klubu AvD má nejlepší vlastnosti 

v oblasti vnějšího hluku, palivové účinnosti a valivého odporu. Velmi dobře si v tomto testu 

vedla také při jízdě na suchém i mokrém povrchu. 

„Výsledky nezávislých testů nás těší i u pneumatik SportContact 7 a UltraContact NXT, které 

ukazují šíři našeho portfolia – od maximálního výkonu až po důraz na efektivitu a udržitelnost. 

Řidičům tak můžeme nabídnout vysokou úroveň bezpečnosti a jízdních vlastností u různých 

typů pneumatik, což je pro nás velmi důležité,“ vysvětlil Roman Moško. 

 

Continental AG 

Continental je předním výrobcem pneumatik a specialistou v tomto odvětví. Společnost byla založena v roce 1871, 

v roce 2025 dosáhla obratu 19,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 78 000 lidí v 54 zemích.  

Pneumatiky skupiny Tires zvyšují bezpečnost, inteligentnost a udržitelnost mobility. Jeho prémiové portfolio 

zahrnuje pneumatiky pro osobní automobily, nákladní automobily, autobusy, motocykly, jízdní kola a speciální 

pneumatiky, stejně jako inteligentní řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Continental dodává 

produkty nejvyšší kvality již více než 150 let a je jedním z největších výrobců pneumatik na světě. Ve fiskálním roce 

2025 dosáhla skupina Continental Tyre Group obratu 13,8 miliardy eur. Divize pneumatik společnosti Continental 

zaměstnává více než 56 000 lidí po celém světě a má 19 výrobních a 16 vývojových zařízení.  

Společnost Continental AG je v České republice zastoupena výrobními a prodejními jednotkami v Otrokovicích, 

Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody v Púchově a Dolných Vestenicích. 

Continental AG zaměstnává v České republice a na Slovensku přibližně 12 300 lidí. Portfolio společnosti zahrnuje 

značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.  

 

Kontakty pro média 
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AMI Communications                           Continental Barum s.r.o. 

Barbora Augustínová    Roman Moško 

barbora.augustinova@amic.cz   Marketingová komunikace 

                                                     E-mail: roman.mosko@continental.cz 

Tel.: +420 777 798 711    Tel.: + 420 603 558 053  

 
Odkazy 
Webový portál: https://www.continental.com/cs-cz/ 
Mediální centrum: www.continental.com/media-center  
Tiskové zprávy:  Tiskové zprávy 
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